

# 偷钱上网 少年遭父追赶跳崖身亡

## 网吧“人道赔偿”2.48万元,少年家人放弃其他追究网吧的权利

再过4个月,邓鹏就将年满18岁,但他没有等到那一天。日前,邓鹏从家中偷拿走姑妈的1500元钱,被父亲在镇上网吧发现追赶。为逃避责罚,邓鹏慌不择路,从几十米高的悬崖跳下……



邓鹏就是从此围墙跳下

### 少年半夜偷钱出走

邓鹏家住重庆綦江县东溪镇大安村10组。父亲邓希友说,4月19日是自己39岁生日,妹妹邓希会提前一天赶过来帮忙张罗酒席。4月18日晚11时许,邓希会和亲戚打完麻将回屋休息,发现手提包里1500元现金被盗。

大家四处查找,没有结果。同时,17岁的儿子邓鹏也不见踪影。儿子此前曾多次偷拿家里的钱去上网,邓希友分析,钱可能是被儿子偷拿走了。考虑到从家里到镇上有2小时车程,追赶已来不及,众人最后还是放弃了追赶。

### 网吧发现儿子身影

19日上午,邓希友两兄妹到镇上赶场,顺便寻找邓鹏。两人在东溪镇街上遇到了大姐,三人便到镇上唯一的网吧鸿飞网吧碰运气。邓希友径直进去寻找,邓希会则拿着手机上邓鹏的照片询问网管。正在这时,邓希会发现一白色身影从网吧布帘处冲出,从背影

看,正是邓鹏。

摩的司机周承伟目睹了追人过程:“男孩从网吧冲出来,神色慌张,身后10米外,一中年人捏着拳头在追。”200米外就是三岔路口,男孩却选择了直行钻进前面巷子,向左或向右都是宽阔的街道,而钻进巷子就是一条死胡同——胡同背后是当地人称金银洞的几十米高的悬崖。

### 掉下悬崖后身亡

邓希友说,自己当时并没有追得太紧,一直保持20米左右的距离。跟进巷子,邓希友听到砰的一声响,原来是一个锁着的木门被儿子强行撞开。

木门内是一闲置的小院子,地面长有青苔,除了靠悬崖一边有堵围墙外,没有其他出口。邓希友踩着靠墙的一堆木材站上围墙,发现悬崖下有擦挂的新鲜痕迹。从旁边小路下到悬崖下,邓希友看到儿子趴在乱石丛中,口鼻出血,手臂骨折,但还有气。人们把孩子抬上公路,但邓鹏已经不行了。

周承伟分析,孩子当时可能被追急了,站在围墙上,看见10米下的半山壁上有一处凸起的石头,以为可以落脚躲避,于是就想跳到那块石头上,结果没想到石头太滑根本无法站稳。

### 父亲回忆 儿子上网太久脑壳昏了

邓希友是石匠,儿子6岁时,妻子触电身亡。3年前,自己再婚,妻子又带来一个孩子。算上健在的父母,邓希友一人要养活家里6人,长期在綦江县城工地做工。

邓希友说,邓鹏并非顽皮,只是没主见,容易被人摆布,尤其是上初中以后,沾上了极强的网瘾,并结交了一些不三不四的朋友,喜欢花钱。此前他曾两次偷过家里的钱上网。邓鹏14岁的妹妹说,哥哥曾多次骗她的生活费去上网。

去年初,邓鹏初三还没毕业,就从柴坝中学辍学。4月,邓希友托人将儿子带到广东打工,结果孩子被人蛊惑,偷电线被抓,被拘押7个月,今年

初才接回重庆。

邓希友说,任何一个正常的人,都不可能从那么高的悬崖上跳下去,“他肯定是上网时间太久了,脑壳昏了,才做出了糊涂的决定。”

### 老师分析 厌学+打骂=悲剧

24岁的柴坝中学数学老师罗念,是邓鹏读初三时的班主任。在罗老师眼里,邓鹏因成绩不好厌学情绪非常重。邓鹏出事一是其喜欢和流浪社会的孩子混在一起,慢慢被别人污染;另外就是家庭教育缺失,父亲打工回来,一听到儿子有不轨行为,必把他痛打一顿。为此,邓鹏非常害怕当石匠的父亲。“教育方法粗暴,导致孩子逆反心理很强,并最终导致悲剧发生。”

### 网吧“人道赔偿”2.48万元

孩子去世后,邓家找到鸿飞网吧。当地镇政府、派出所等出面进行调解。镇政府综治办副主任文显发说:“分析原因,邓鹏的死不是网吧造成,而是其偷钱引起被追导致,网吧没多大责任。”

20日下午,邓希友向记者出示了一份与鸿飞网吧达成的赔偿协议,其中约定鸿飞网吧向邓家资助安埋费和抚恤费2.48万元,作为一种人道赔偿。邓家拿钱后“放弃其他追究网吧的权利”。 据《重庆晚报》

## 感人 校园募捐助肝癌贫困生手术

4月20日下午4点,四川省人民医院ICU重症监护室,身患肝癌晚期的张强(化名)在顺利接受切除手术后,终于见到了守候多时的亲人。这个23岁的大男孩,还一直以为他只是肝脏长了个“血管瘤”,切了就会没事。一个星期前,即将成为绵阳市三台县一中教师的他,在体检时被查出是肝癌晚期。

张强来自金堂农村,父母早逝,从小吃了很多苦才奋斗到今天。面对沉重的经济负担,张强的老师和同学瞒着他在学校发起募捐;而守候在他身边的亲人也瞒着他,挤出笑容鼓励他……谁都不想让这个年轻的生命消逝,不仅因为他“孤儿”的身份,更因为他的品学兼优和乐于助人。

大一刚进校,张强就加入了青年志愿者协会。在学生会生活部任干事的张强,品学兼优,获得了“四川师范大学优秀青年志愿者”称号。

从上周五开始,川师大本部数学学院开始为张强发起募捐。学校的教师、领导也为张强捐款、支持校园募捐,终于凑到了手术的部分费用2万元;同学们也开始在网络上发帖,希望有更多人伸出援手……

而这一切,直到张强顺利完成手术,师生们的努力和他的病情一样,还不被他知晓。在募捐现场的一名同学说:“但他依然很乐观,我看到,张强的QQ签名已经改成‘我要创造生命的奇迹’。”

据《华西都市报》

## 粗心 儿童药方竟写每次服600片

20日晚,上海的童先生到媒体反映,复旦大学附属儿科医院竟然配出克拉霉素“每天2次,每次600片”的用法用量,让他大惊失色。

童先生说,4月17日傍晚,他带4岁半、有发烧症状的儿子到儿科医院看夜间专家门诊。经化验,医生给孩子配了3种药。回到家,童先生比照药品清单中的“用法用量及给药途径”准

备给孩子喂药,结果大吃一惊:“克拉霉素分散片每天2次,每次竟然要600片?”

当晚,童先生致电医院,但找不到当事医生和院方负责人。次日,院方接电人员表示是院方出错,会转交有关方面处理。20日晚,记者和医院取得联系,总值班医生说,“每次600片”显然是错的,肯定是电脑系统出了问题,发药人员有疏失。据《新民晚报》

施尔美 全面升级,“五·一” 全线优惠……

整形美容中心

激光美容中心

中医美容中心

数字齿科中心

医学抗衰老美容馆

医学纹绣中心



JIANGSU SIRRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL  
江苏施尔美 整形美容医院

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳隆胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水氧嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痣祛疤 妇科整形等百余种  
地址:南京市龙蟠中路215号 QQ 1091616828 美丽热线:025-84488400 8008289950 WWW.JSSEM.COM